HactHoe obweobpaiosarensHoe yupexaeH1e
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KontposrHas padota 1o ainreope
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3ananue 1. Pemurs ypaBHenns:
x% = 49; x2-5=0; x2+9=0.
3aznanne 2 Halimure 3Ha4YeHHE BBIPAIKEHUS:
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Bananue 4 Haiinure 3HaueHue BbIPAXKEHUS
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3ananue 5 CKOABKO LIEABIX YHCEA PaCIIOAOZKEHO MEXKAY ...
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3ananue 6 YcranoBuTe COOTBETCTBHE Mexkay rpaduramMu QyHKIMHE U hopMy-
AaMH, KOTOPBIE UX 3aJa0T.
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Yacrroe obweobpaszoearensHoe y4pexaerme

«ObpasosatentHwii komnnekc «Touka Byayweros

HYactHoe obleobpasoearensHoe yupexaenne «Obpasosartenthbiid komnneke «Touka Byayuwero»

Kpurepuu onienrBanus

Ne zaganus KonunuectBo 0amios Ne zaganus KonuuectBo 0amios
1 3 5 1
2 4 6 1
3 4 7 2
4 2

Maxcumanvnviu 6ann 17

KpI/ITCpHI/I OLICHUBAaHUA BBIIIOJITHCHUA 3a,Z[aHHﬁ C paBBépHYTBIM OTBCTOM

3amanue 7.

OCHOBHBIM YCIIOBUEM MOJIOKUTEIHLHON OIIEHKH 3a PEIICHUE 3aIaHUs SBJISIETCS BEPHOE
noctpoenue rpaduka. BepHoe nocrpoenue rpaduka BKIro4aeT B ce0s: Maciitao,
coJiep KaTeNIbHYI0 TaOIHUITy 3HAUCHHUM U rpaduK, TOCTPOSHHBIN HA OCHOBAHUU TaOJIUIIBI

3HAUYCHUI.
bamsl CoJnepxaHue KpuTepus
2 I'paduk mocTpoeH BepHO, BEPHO HalJICHBI HCKOMbBIEC 3HAYEHHUS TTapameTpa
1 I'paduk mocTpoeH BepHO, HO UCKOMBIC 3HAUCHUS IMapaMeTpa HallIeHbl HEBEPHO
WU HEe HaUJICHBI
0 Pemiennie He COOTBETCTBYET HU OJHOMY M3 KPUTEPUEB, MEPEUUCICHHBIX BBIIIIE
2 Maxcumanvuvivi 6ann




